

Press Release 報道関係者各位 令和2年9月1日

ビチェリン・アジアパシフィックアンドミドルイースト株式会社 代表取締役社長 南里清久

# 【敬老の日に届けようプロジェクト】

漆器山田平安堂「セット・ディ・ビスコッティ」ギフトセット 9月1日(火)より公式オンラインショップにて個数限定販売を開始 ~ 『G20大阪サミット』で日本国政府が各国首脳に振る舞った話題のお菓子~



ビチェリン・アジアパシフィックアンドミドルイースト株式会社(本社:東京都中央区日本橋 代表 取締役社長 南里清久 以下「当社」)は、Bicerin 公式オンラインショップにて「敬老の日に届けよう プロジェクト」にて Bicerin×漆器山田平安堂「セット・ディ・ビスコッティ」ギフトセットの限定販売 を開始いたします。今年の敬老の日は、直接祖父母に会わないという選択をし「会えないけど、日頃の 感謝の気持ちを込めて贈り物を送りたい」というご要望にお応えし、オリジナルメッセージカードの同 封をネット上で対応し、9月21日(月)にお届けいたします。

## ■「敬老の日に届けようプロジェクト」概要

販売期間:2020年9月1日(火)~9月17日(木)

お 届 け 日:2020年9月21日(祝・月)※日付指定(一部配送エリアによって指定不可の場合あり)

プロジェクト内容: 2019 年 G20 大阪サミットで日本国政府から各国首脳へのおもてなしの一環として提供された枝豆クッキーとバーチ・ディ・ダーマを宮内庁御用達漆器山田平安堂の気品ある箱に詰め合わせた「セット・ディ・ビスコッティ」に、コロナ禍を配慮した 2021 年8月末までご利用可能な、Bicerin 各店舗でご利用いただけるカ

フェチケット2名様分をセットにしました。また、3種のメッセージデザインが選べるオリジナルカードを同封してお届けいたします。

商 品 名:Bicerin×漆器山田平安堂「セット・ディ・ビスコッティ」ギフトセット

価 格:4,400円(税込)

商 品 内 容:漆器山田平安堂、枝豆クッキーx4枚、バーチ・ディ・ダーマ(抹茶)x2個

カフェ(ドリンク)チケット(有効期限 2021 年8月末日)、オリジナルメッセー

ジカード

### ■山田平安堂 漆器

1919 年創業の歴史ある山田平安堂の日本の伝統文化を詰め込んだ「山田平安堂」で G20 大阪サミットの為に作られた漆器です。

漆器(しっき)は、木や紙などに漆(うるし)を塗り重ねて作る工芸品で、日常品から高級品、食器、根付と様々な用途で使われています。「漆を塗った食器=漆器」は、漆を表面に塗ることで食器は格段に長持ちします。

# 【ビチェリンとは?】





1763年イタリア・トリノに創業。

イタリア初代首相カブールや哲学者ニーチェ、『三銃士』『モンテクリスト伯』の著者アレクサンドル・デュマ・ペールに愛されたトリノ最古のイタリア伝説の老舗カフェ『Bicerin』。

店名を冠したチョコレートドリンク『ビチェリン』は、文豪へミングウェイに『世界で残すべき 100 の物』の一つに選ばれたと言われております。

『蝶々夫人』等でも有名な作曲家プッチーニは、オペラ『ラ・ボエーム』の作中にて『Bicerin』をモデルにした『カフェ・モミュス』のシーンを記譜しており、イタリア王国最後の国王ウンベルト2世は、ポルトガルに亡命する前に『Bicerin』を訪れチョコレートドリンク『ビチェリン』をお召し上がりになりました。現在もイタリア コンソラータ大聖堂の向かいにある本店では、多くのお客様を魅了しています。

### ===会社概要===

#### 【カフェ/販売店舗情報】

<銀座シックス店 直通:03-6280-6088>

<新宿髙島屋店 直通: 03-5269-0008>

<東京芸術劇場店(池袋) 直通:03-3981-0808>

<ミッドランドスクエア店(名古屋) 直通:052-527-8828>

<阪急うめだ店 直通:06-6313-0066> <六本木ヒルズ店 直通:03-6804-6767>

<東京ミッドタウン日比谷店 直通:03-6205-4308>

### 【販売店舗情報】

<羽田空港第二ターミナル 金の翼 本社:03-6262-1236>

<日本橋高島屋本館地下 1 階『THE BEST CHOICE』 代表: 03-3211-4111>

<神保町いちのいち グランスタ丸の内店:03-6551-2956>

<神保町いちのいち 有楽町店: 03-3213-4556>

<神保町いちのいち 池袋店: 03-6894-1202>

<神保町いちのいち 神保町店:03-3233-0285>

<神保町いちのいち 経堂店: 03-6413-1296>

<公式オンラインショップ:<u>http://shop.bicerin.co.jp/</u>>

社 名: ビチェリン・アジアパシフィックアンドミドルイースト株式会社

代 表 者: 代表取締役社長 南里清久

設 立: 平成 17 年 1 月 24 日(平成 30 年 7 月 1 日社名変更)

本 社: 東京都中央区日本橋 2-15-8

U R L: http://www.bicerin.co.jp/

主な事業内容: コーヒーショップ並びにレストランの経営。コーヒーショップを加盟とするフランチ

ャイズ組織の運営、経営指導、店舗設計、財務管理、ならびにこれらの教育・指導。

本件に関する問い合わせ先

ビチェリン・アジアパシフィックアンドミドルイースト株式会社

広報部 PR 担当

TEL: 03-6262-1236 / FAX: 03-6262-1236

Mail: press@bicerin.co.jp